



60-річчя члена-кореспондента НАН України І.М. ДАНИЛИКА

Відомий учений у галузі популяційної екології, ботаніки, охорони природи доктор біологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України **Іван Миколайович Данилик** народився 28 січня 1965 р. у Львові. У 1989 р. закінчив Львівський державний університет імені Івана Франка. Упродовж 1989—1992 рр. працював завідувачем Високогірного біологічного стаціонару цього університету. У 1992 р. вступив до аспірантури Інституту екології Карпат НАН України, де пройшов шлях від аспіранта до директора інституту (з жовтня 2020 р.).

Наукова діяльність І.М. Данилика пов'язана з вивченням родини осокових, популяційно-екологічними і соціологічними дослідженнями раритетних видів рослин і типів оселищ, фітосоціологією водно-болотної, лучно-степової та лісової рослинності, проблемами екологічного моніторингу. Він здійснив комплексну критико-систематичну ревізію осокових України, описав нові для науки таксони. Розробив основи ведення екологічного моніторингу популяцій раритетних видів рослин різноманітних екосистем на території об'єктів природно-заповідного фонду. Визначив популяційні параметри для характеристики стану популяцій рідкісних і зникаючих видів рослин без істотного порушення природних популяцій, провів апробацію в польових умовах вибраних параметрів популяцій у заповідних і антропогенно трансформованих умовах існування, впровадив оцінювання їхньої ефективності.

І.М. Данилик є автором і співавтором понад 300 наукових праць, у тому числі 12 монографій та одного патенту на корисну модель, входить до складу редколегій трьох фахових видань, підготував трьох кандидатів наук. Він є керівником секції екології, загальної біології та охорони природи Західного наукового центру НАН України і МОН України, членом Наукової ради з проблем лісознавства та лісівництва при Відділенні загальної біології НАН України й експертної ради МОН України з питань атестації наукових кадрів з біологічних наук.

І.М. Данилик — лауреат премії для відомих вчених Львівської обласної державної адміністрації та обласної ради (2015), його нагороджено численними грамотами НАН України.